

春节前后，临颍县大郭镇——

集中打击农村赌博 违法犯罪活动

本报讯（记者 薛宏冰）“陶庄村有人在赌博……”2月25日15时许，临颍县大郭派出所接到群众举报。接报后，民警迅速行动，抓获4名参赌人员。

“当我们推门而入时，4人正兴致高昂地喊着什么，围观的十余群众中不乏有人蠢蠢欲动要‘押宝钓鱼’，桌上有现金千余元。”民警郭警官告诉记者。

日前，中央政法委、中央综治委、公安部近日印发《关于集中打击整治农村赌博违法犯罪的通知》，要求各地各有关部门在春节前后集中打击农村赌博违法犯罪活动，并严格按照《治安管理

处罚法》规定，人均金额在200元以上或当场赌资在800元以上，就算赌博且情节严重。大郭派出所也加强巡逻防控，走访调查，春节前集中查获十余台“老虎机”，用卡车拉着做宣传警戒工作。

“尽管如此，还是有人顶风作案。”大郭派出所指导员郭恒介绍说，为此，民警对往年春节前后赌博多发态势分析原因，一是返乡农民工带回了一年的工钱，手有闲钱；二是此时正值农闲时节，农民赋闲在家，大郭镇上除了3家KTV及几家网吧外，少有放松休闲的场所。精神上的空虚

和文化生活的单调使村民普遍选择将娱乐方式放在牌桌上。

鉴于此，大郭所除注重查处赌博人员、赌博窝点，加强防控外，又利用“一村一警”，与各村干部结合，支持各村多举办文娱活动，丰富村民的假日生活。

“2月28日，大郭镇张杨村举办‘腰鼓比赛’，所内三位干警前去支持活动，这些活动都是我们乐见的。”郭恒说，我们抓赌的真正目的还是希望乡亲们不要沉迷赌博，多参加有意义的节日活动，能过个快快乐乐、干干净净的好年。

线索提供：丁梦洁

临颍县人民检察院

开展节后作风督察 严防“节日病”

为进一步加强检察队伍纪律作风建设，防范干警在节后上班出现懒、涣、散等“节日病”，临颍县人民检察院纪检监察室对节后纪律作风开展“督查周”活动。

活动主要针对春节后干警在岗在位情况、上班纪律、精神面貌、工作状态等情况进行督查，检查干警有无上班迟到早退、无故缺岗、上班时间串岗聊天、中途离岗等违反工作纪律

的现象，重点解决春节节假日后部分干警工作纪律松懈，工作劲头不足，工作效率低下等问题。通过节后纪律作风常态化专项督查，督促干警要以更加饱满的工作热情投入到紧张有序的工作中去，为新的一年各项检察工作创新发展奠定了基础。据统计，此次督查活动共发现未严格履行外出报备手续2起，下发通报1次。

陈晓红



我市曝光66家政府挂牌督办 重大火灾隐患单位（一）

按照刘尚进市长在市消防支队调研时提出的“强化社会火灾防控力度，集中排查发现一批重大火灾隐患单位和放不下心区域，实施政府挂牌督办，坚决确保现存火灾隐患和重大火灾隐患整治工作取得决定性突破”的要求，近日，漯河市（区）两级政府认真梳理火灾隐患突出单位，对漯河金都大酒店有限公司等66家存在突出火灾隐患单位实施政府挂牌督办和媒体曝光，强化隐患整改力度，倒逼火灾隐患整改。

市政府挂牌督办3家
漯河金都大酒店有限公司：自动报警系统故障、停用；室内消火栓压力不足；消防水泵不能远程启动；稳压泵故障；防排烟设施停用；地下配电室未设置防火门。

漯河市食品职业学院（南校区）：未设置消防水泵房、消防水池和稳压设施；微型消防站装备、人员配备不符合要求。

漯河市体育中心：室外体育场附属建筑消火栓系统无水。

县（区）政府挂牌督办62家

漯河市天冉商业管理有限公司：西侧通道附近区域火灾自动报警系统停用，未设置自动喷水灭火系统；部分防火卷帘损坏，卷帘下堆放杂物；防

火门闭门器缺失，未保持常闭；室内疏散通道被货物占用现象突出；消防联动控制设备故障；室内安全出口和疏散指示标志数量不足。

源汇区灯具市场：消防车道被占用；部分商户未配置灭火器等消防器材；部分商户使用可燃易燃材料彩钢板搭建；部分商户存在使用明火做饭现象。

河南乐通源德福信息科技有限公司：未经消防验收擅自投入使用；未按要求设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统和室内消火栓系统；生产车间未按照要求设置防火分隔。

亨泽物流园（美的物流园）：仓库未按要求设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统；防火分区设置不符合标准；建筑构架采用钢结构搭建，耐火等级不足。

世纪服饰鞋业广场：消防控制室及泵房设置在仓库，无法直通室外，与商场未设置防火分隔；二、三层部分防火卷帘封闭不严密；疏散通道被货物占用现象突出；室内疏散指示标志、安全出口标志被遮挡现象突出；未设置稳压设施；消防控制室持证上岗人员数量不足；仓库、卖场内部分电气线路敷设不规范。

市消防支队



图一：近日，召陵区司法局组织普法志愿者走进市民广场，开展法治宣传进灯会活动，精彩有趣的法治谜语吸引了众多群众。张莉 摄



图二：2月28日下午，郾城区司法局组织专业律师和志愿者服务队走进市戏迷联谊会，开展送法进乡村活动。张志豪 摄



图三：2月28日，舞阳县第三十一届民间艺术大赛保和乡赛区的比赛举行。舞阳县司法局组织法治宣传队到文化活动现场开展禁毒宣传和法治文化宣传活动。戴奇 摄

全市公安机关“平安守护”专项行动

男子网上辱警 被行政拘留10日

2月28日，根据群众反映，舞阳县公安局治安大队查获一起网上辱警案件，舞阳县孟寨镇的效某因寻衅滋事被行政拘留10日。

“效某是某视频网站的注册用户。”办案民警说，2月26日下午，舞阳县公安局交警大队

警，在舞阳县文峰乡一非法越野运动场地执法时，效某上传视频，并配音骂舞阳交警。

办案民警介绍说，效某所说的“越野”场地，是指位于舞阳县文峰乡澧河桥南西侧的河滩地。一段时间以来，一些越野爱好者偷偷在这里练车，不仅存在

很大的危险性，而且还造成侵犯他人利益和扬尘污染问题。

2月26日，舞阳县公安局交警大队采取了驱离和拆除设施行动，效某参与围观并发布了辱警视频。群众举报后，民警对效某进行了传唤，效某对其违法行为供认不讳。殷广华 陈维新